

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 19 decembrie 2019 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a Consiliului Local Mihăileni a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 109 din 13.12.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar, Dl. viceprimar Răileanu Constantin, D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii Aștefănoae Andrei-Stelian, Coriciuc Nicolae, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone Maței Mihai Dumitru, Nimerschi Mihai Sorin, Țicalo Maricel, Voloc Daniela lipsă fiind Dl. Antica Cristian.

Președintele de ședință Dl. Levițchi Benone deschide lucrările ședinței, arată în cuvântul său că ședința este statuar constituită și se pot începe lucrările ședinței.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din inventarul domeniului privat al comunei Mihăileni.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului cu activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2019.

Dl. primar propune consilierilor locali excluderea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea raportului cu activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2019 urmând a fi prezentat în ședința din luna ianuarie 2020.

După prezentarea ordinii de zi, se supune la vot și cu unanimitate de voturi este aprobată ordinea de zi cu excluderea proiectului de hotărâre privind aprobarea raportului cu activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II 2019.

În continuare este prezentat procesul verbal întocmit în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local din 6 decembrie 2019.

După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că la partea de venituri este o suplimentare de 7 mii lei din care sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor cu suma de 13 mii lei și o diminuare cu 6 mii lei la subvenții pentru acordarea ajutorului de încălzire.

De asemeni o suplimentare a cheltuielilor cu 7 mii lei pentru salubritate, cheltuieli gospodărie comunală.

D-na consilier Voloc Daniela din partea comisiei de specialitate din partea consiliului local afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2020

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului rezultat.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că potrivit Legii nr 227 / 2015 privind Codul fiscal și în funcție de rata inflației au stabilite nivelurile valorilor impozabile, impozitele, taxele locale și alte taxe asimilate aplicabile în anul 2020.

DI Maftai Mihai Dumitru afirmă suma stabilită pentru taxă închiriere cămin cultural este mare.

DI Ciubotariu Viorel răspunde că această taxă nu este mare întrucât prin închiriere și utilizarea bunurilor existente în cămin, multe bunuri se degradează iar cheltuielile de întreținere a acestei clădiri sînt destul de mari.

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că acest proiect a fost analizat în ședința de comisie, s-a asigurat transparența acestui proiect și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din inventarul domeniului privat al comunei Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI viceprimar arată în cuvîntul său că în anexele proiectului de hotărâre sînt prezentate obiectele de inventar care sînt defecte nu mai pot reparate întrucît durata lor de valabilitate a expirat.

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că sînt bunuri materiale care fiind degradate ,nu au fost scoase din funcțiune sau casate și în aceste condiții se repetă inutil pe listele de inventariere bunuri care nu pot fi utilizate.

DI primar afirmă că actele normative în vigoare O.U.G nr 112/2000 și O.G nr 81/2003 ne oferă posibilitatea scoaterii din funcțiune și casarea bunurilor care nu mai pot utilizate.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal.

Președinte de ședință
Levițchi Benone

Secretar
Apetri Cornelia